



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1. Οι Δηλώσεις Επιλογής Μαθημάτων Εαρινού Εξαμήνου ακαδ. έτους 2023-2024 θα πραγματοποιηθούν από τη **Δευτέρα 11 Μαρτίου 2024** έως και την **Κυριακή 31 Μαρτίου 2024**. Οι Δηλώσεις Επιλογής Μαθημάτων γίνονται **μόνο** ηλεκτρονικά στην **Ηλεκτρονική Γραμματεία** του Ιδρύματος, κάνοντας χρήση των προσωπικών σας στοιχείων πρόσβασης (username/password). **Πρέπει απαραίτητως να πατήσετε το πλήκτρο «Έλεγχος ορθότητας δήλωσης» γιατί διαφορετικά δε μπορείτε να συνεχίσετε στην τελική οριστικοποίηση δήλωσης μαθημάτων σας.** Για την τελική οριστικοποίηση της δήλωσής σας, πρέπει να πατήσετε το πλήκτρο **«Υποβολή δήλωσης»** έτσι ώστε να ενημερωθεί και η Γραμματεία και να την οριστικοποιήσει κι εκείνη με τη σειρά της.
2. Όσοι φοιτητές επιθυμούν να **ακυρώσουν το βαθμό τους** σε μαθήματα **Εαρινού Εξαμήνου** που έχουν ήδη επιτύχει κατά την εξεταστική περίοδο **Σεπτεμβρίου 2023**, οφείλουν να συμπληρώσουν την ανάλογη αίτηση, είτε με φυσική παρουσία είτε να την αποστείλουν ηλεκτρονικά από το ιδρυματικό τους email στο email της Γραμματείας (accfin@aueb.gr), κατά την περίοδο των δηλώσεων μαθημάτων και να δηλώσουν εκ νέου το μάθημα του οποίου ο προαγωγικός βαθμός ακυρώνεται. **Προσοχή:** Η Αίτηση Επανεξέτασης δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να αναιρεθεί.
3. Η Δήλωση Επιλογής Μαθημάτων δίνει το δικαίωμα στους φοιτητές να εξεταστούν στα μαθήματα τα οποία επιλέγουν, κατά τις εξεταστικές περιόδους **Ιουνίου 2024 και Σεπτεμβρίου 2024**. Σε περίπτωση που δεν πραγματοποιηθεί Δήλωση Επιλογής Μαθημάτων ο φοιτητής **δεν έχει δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις και τυχόν προαγωγικός βαθμός του δεν αναγνωρίζεται.**
4. Ισχύει η απόφαση της 4^{ης} Γ.Σ. της 10^{ης}-11-2004, να μπορούν οι φοιτητές να αυξάνουν τον αριθμό των επιπλέον μαθημάτων που μπορούν να δηλώσουν σε ένα εξάμηνο του έτους μειώνοντας αντίστοιχα τον αριθμό των επιπλέον μαθημάτων που μπορούν να δηλώσουν στο άλλο εξάμηνο του ίδιου ακαδημαϊκού έτους. Επίσης ισχύει και η απόφαση της 7^{ης} Γ.Σ. της 20^{ης}-2-2007 σχετικά τον τρόπο υπολογισμού βαθμού πτυχίου και ως εκ τούτου οι φοιτητές έχουν το δικαίωμα να δηλώσουν επιπλέον μαθήματα επιλογής, εφόσον δεν υπερβαίνουν το ανώτατο όριο μαθημάτων. **Ως εκ τούτου ο μέγιστος αριθμός μαθημάτων που μπορεί να δηλώσουν οι φοιτητές 1^{ου}, 2^{ου} και 3^{ου} έτους είναι δέκα έξι (16) και είκοσι (20) για τους φοιτητές 4^{ου} έτους και πάνω. Ο αριθμός αυτός αφορά στο σύνολο των μαθημάτων χειμερινού και εαρινού εξαμήνου.**

5. Επισημαίνεται ότι τα μαθήματα «Αγγλικά II» & «Αγγλικά IV» δεν προσμετρώνται στον αριθμό δηλωμένων μαθημάτων και δεν είναι απαραίτητη η επιτυχής εξέτασή τους για τη λήψη πτυχίου. Επίσης τα μαθήματα του **Προγράμματος Σπουδών στις Επιστήμες της Αγωγής και της Εκπαίδευσης** δηλώνονται μετά το 7^ο εξάμηνο φοίτησης και από φοιτητές που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα ΠΑΔ I & II.
6. **Οι φοιτητές άνω του 5^{ου} εξαμήνου** οι οποίοι δεν έχουν επιλέξει ήδη μια εκ των δύο κατευθύνσεων δε θα μπορούν να δηλώσουν τα μαθήματα της αντίστοιχης κατεύθυνσης. Αν το επιθυμούν μπορούν να επιλέξουν κατεύθυνση με τη δήλωση επιλογής μαθημάτων εαρινού εξαμήνου.
7. **Αλλαγές σε εαρινά μαθήματα κατεύθυνσης Χρηματοοικονομικής:**
Το μάθημα επιλογής 8^{ου} εξαμήνου (7258 Χρηματοοικονομική Οικονομετρία) είναι **μετονομασία** του μαθήματος 8^{ου} εξαμήνου (7258 Προχωρημένη Οικονομετρία).
8. Η ηλεκτρονική υποβολή δήλωσης συγγραμμάτων καθώς και η διανομή τους για το Εαρινό Εξάμηνο του Ακαδημαϊκού Έτους 2023-2024 θα πραγματοποιηθεί μέσω της Ηλεκτρονικής Υπηρεσίας Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Συγγραμμάτων – Εύδοξος (www.eudoxus.gr). Σύμφωνα με το έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων η διανομή συγγραμμάτων για το Εαρινό εξάμηνο θα ξεκινήσει την *Πέμπτη 21 Μαρτίου 2024* και θα ολοκληρωθεί την *Παρασκευή 24 Μαΐου 2024*. Οι δηλώσεις συγγραμμάτων των φοιτητών θα ξεκινήσουν την *Πέμπτη 21 Μαρτίου 2024* και θα ολοκληρωθούν την *Παρασκευή 10 Μαΐου 2024*.

Προσοχή: Η δήλωση συγγραμμάτων γίνεται μετά την υποβολή της δήλωσης μαθημάτων. Αφού ολοκληρώσετε με επιτυχία τη δήλωση των μαθημάτων σας, εισέρχεστε στον δικτυακό χώρο **δήλωσης συγγραμμάτων** www.eudoxus.gr για να επιλέξετε τα συγγράμματα για τα μαθήματα που δηλώσατε για το εαρινό εξάμηνο του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους. Για τη δήλωση συγγραμμάτων είναι απαραίτητη η χρήση των ίδιων προσωπικών στοιχείων πρόσβασης (username/password) που χρησιμοποιείτε στην ηλεκτρονική Γραμματεία του Ιδρύματος.

Προσοχή: Η Δήλωση Συγγραμμάτων γίνεται μέσω του Συστήματος Εύδοξος. Η διαχείριση του Συστήματος Εύδοξος **δεν γίνεται από το Πανεπιστήμιο**. Επισημαίνεται ότι υπάρχουν κυρώσεις σε περίπτωση δήλωσης και παραλαβής συγγράμματος σε μάθημα που δεν έχει συμπεριληφθεί στη δήλωση μαθημάτων.

Κατ' εφαρμογή του άρθρου 285 του Ν. 4957/2022 (Α 141), στους φοιτητές που παρακολουθούν πρόγραμμα σπουδών για τη λήψη δεύτερου πτυχίου χορηγούνται δωρεάν έντυπα διδακτικά συγγράμματα.

Βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας οι φοιτητές που έχουν υπερβεί τα ν+2 έτη σπουδών, δεν δικαιούνται δωρεάν διδακτικά συγγράμματα.

Οι φοιτητές μπορούν να ενημερωθούν για τα προτεινόμενα ανά μάθημα συγγράμματα, από τον συνολικό κατάλογο προτεινόμενων προς επιλογή Διδακτικών Συγγραμμάτων ακαδημαϊκού έτους 2023-2024 [ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΑ 2023-2024](#)

Το Πρόγραμμα Σπουδών του ακαδημαϊκού έτους 2023-2024, μπορείτε να το δείτε [ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ 2023-2024](#) μαζί με τις μεταβατικές διατάξεις του [ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ](#)